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З метою розвитку підвищення добробуту населення та розвитку 

економіки, будь-якій країні необхідне залучення додаткових коштів від 
іноземних інвесторів. На сьогодні в Україні єдиним джерелом для змін в 
галузях економіки є залучення коштів іноземних інвесторів, з допомогою якого 
можна модернізувати та переобладнати виробництво, досягти розвитку 
вітчизняних підприємств. Проте слід зазначити, що для дієвої віддачі від 
інвестицій потрібно правильно обрати шляхи реалізації інвестиційних проєктів, 
визначити головні проблеми даного процесу. На нашу думку, на сьогодні для 
нашої країни є актуальним і важливим дослідження впливу іноземних 
інвестицій на розвиток держави. 

Дослідженням питань забезпечення сприятливих умов для інвестицій в 
Україні, залучення іноземних інвестицій, займалися наступні вчені І.О. Бланк, 
В.М. Комаров, В.С. Лановий, М.В. Мельник, А.С. Музиченко, А.В. Філіпенко 
та інші. Проте ці проблеми залишаються актуальними. 

В економічному розумінні інвестиції означають вкладення капіталу задля 
його збільшення в майбутньому. Українське законодавство дає таке 
визначення: «інвестиціями є всі види майнових та інтелектуальних цінностей, 
що вкладаються в об'єкти підприємницької та інших видів діяльності, в 
результаті яких створюється прибуток (доход) та/або досягається соціальний та 
екологічний ефект» [1]. 

Іноземні інвестиції бувають прямі та непрямі. Прямими інвестиціями є 
довгострокові фізичні інвестиції, наприклад придбання будівель або відкриття 
заводів.  

Значний вплив на Україну мають прямі іноземні інвестиції, що змінють її 
систему господарювання, внутрішні ринки, інфраструктуру, підприємницьку 
діяльність, тому для нашої країни дуже важливо залучати прямі інвестиції [2]. 
Проте, вплив іноземного інвестування може нести за собою не тільки позитивні 
наслідки, негативними наслідками є підвищення рівня залежності країни від 
іноземного капіталу, забруднення навколишнього середовища, експлуатація 
сировинних ресурсів, зниження рівня конкурентоспроможності вітчизняних 
товаровиробників, трансфер капіталу за кордон тощо [3]. Іноземні інвестори 
можуть мати контроль над деякими галузями, тому країни з точки зору 
економічної безпеки намагаються обмежити доступ іноземним інвестиціям до 
стратегічно важливих секторів. 
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На сьогодні кожна галузь економіки в Україні забезпечена іноземними 
інвестиціями. Серед них найбільш цікавими для іноземних інвесторів є 
фінансовий сектор, сектор нерухомості, сфера оптової та роздрібної торгівлі та 
переробна промисловість. В 2019 році за даними Міністерства економічного 
розвитку, обсяг залучених інвестицій складав 3070 млн. дол. .США, що на 
30,4% більше ніж в минулому році (715 млн. дол. США ), основну частку з яких 
вкладено в виробничі підприємства, а решту на операції з нерухомим майном та 
у роздрібну та оптову торгівлю. Іноземні інвестори найбільш зацікавленні у 
інвестуванні агропромислового сектору та інформаційних технологій. 
Швидкість окупності інвестицій пояснюється тим, що агросектор займає 
провідні позиції, проте земельна реформа збільшує ризики, а це погано вливає 
на іноземне інвестування. Друге місце за привабливістю для інвестування 
займає промисловість. Переробна промисловість в особливості приваблива 
через те, що дає змогу використовувати дешеву робочу силу, а також дешеву 
сировину. Сфера ІТ стає цікавою для іноземних інвесторів тому, що ця сфера 
демонструє високий потенціал та можливості.  

Зацікавленість інвесторів в цих напрямах дасть можливість для їх 
розвитку через реалізацію нових проєктів та отримання нових технологій. При 
гарному інвестуванні цих галузей вони дадуть швидку віддачу за невеликих 
обсягів інвестування, завдяки чому ці напрямки є найбільш потенційно 
ефективними як для іноземного інвестора так і для економічного стану України. 
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